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Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην Αθήνα λόγω 
παρελάσεων
/ Επικαιρότητα

Σε κυκλοφοριακές ρυθμίσεις προχωρά η ΕΛ.ΑΣ. στην Αθήνα, 
για σήμερα 24 Μαρτίου και αύριο Παρασκευή 25 Μαρτίου, λόγω 
της στρατιωτικής και της μαθητικής παρέλασης, για τον 
εορτασμό της Εθνικής Επετείου της 25ης Μαρτίου.

Ειδικότερα, σύμφωνα με την Αστυνομία, θα απαγορευτεί σταδιακά η στάση και 
στάθμευση, καθώς και η κυκλοφορία των οχημάτων, ως εξής:

Πέμπτη 24.03.2022:

– Από 06.00 ώρα μέχρι τη λήξη των εκδηλώσεων της 25ης Μαρτίου, στις 
κατωτέρω οδούς και στις καθέτους αυτών έως την πρώτη παράλληλη οδό:

Αχιλλέως, στο τμήμα της μεταξύ της πλ. Καραϊσκάκη και της οδού 
Θερμοπυλών και στα δύο (2) ρεύματα κυκλοφορίας
Λένορμαν, σε όλο το μήκος της και στα δύο (2) ρεύματα κυκλοφορίας
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Κολοκυνθούς, σε όλο το μήκος της
Βούρβαχη, σε όλο το μήκος της
Πετμεζά, σε όλο το μήκος της.
Καλλιρόης, στο τμήμα της μεταξύ της λεωφ. Βουλιαγμένης και της οδού 
Πετμεζά, ρεύμα κυκλοφορίας από λεωφ. Βουλιαγμένης προς Φραντζή
Καρόλου, σε όλο το μήκος της και στα δύο ρεύματα κυκλοφορίας
Μάρνη, σε όλο το μήκος της και στα δύο ρεύματα κυκλοφορίας
Ανθ/γου Στ. Ρεγκούκου, σε όλο το μήκος της και στα δύο ρεύματα 
κυκλοφορίας

– Από 10.00 ώρα και μέχρι τη λήξη των εκδηλώσεων της ίδιας μέρας, στις 
κατωτέρω λεωφόρους και οδούς, ως εξής:

Λ. Βασ. Αμαλίας, σε όλο το μήκος της και στα δύο (2) ρεύματα κυκλοφορίας
Λ. Βασ. Σοφίας, στο τμήμα της μεταξύ της οδού Σέκερη και της λεωφ. Βασ. 
Αμαλίας, στο ρεύμα κυκλοφορίας προς πλ. Συντάγματος
Βασ. Γεωργίου Α΄σε όλο το μήκος της
Ελ. Βενιζέλου (Πανεπιστημίου), σε όλο το μήκος της
Λ. Βασ. Όλγας, σε όλο το μήκος της. Ειδικότερα η στάση και τη στάθμευση 
των οχημάτων στη λεωφ. Βασ. Όλγας, δεν θα επιτρέπεται από ώρα 06:00 της 
24/3 έως την ολοκλήρωση της στρατιωτικής παρέλασης της 25/3.
Λ. Συγγρού, στο τμήμα της μεταξύ των οδών Αθ. Διάκου και Διον. 
Αρεοπαγίτου, στο ρεύμα κυκλοφορίας προς πλ. Συντάγματος.
Τέλος, από 12:00 έως 19:30 ώρα της 25/3 στην ανώνυμη οδό που οδηγεί από 
τον Περιφερειακό Λυκαβηττού στον λόφο Λυκαβηττού.

Παρασκευή 25.03.2022:

Από τις 06.00 μέχρι και το πέρας των εκδηλώσεων της στρατιωτικής παρέλασης, 
στις κατωτέρω λεωφόρους και οδούς και στις κάθετες αυτών έως την πρώτη 
παράλληλη οδό:

Λ. Βασ. Σοφίας, στο τμήμα της μεταξύ των λεωφόρων Βασ. Κων/νου και Βασ. 
Αμαλίας και στα δύο (2) ρεύματα κυκλοφορίας
Ηρ. Αττικού, σε όλο το μήκος της
Βασ. Γεωργίου Β΄, σε όλο το μήκος της
Βασ. Γεωργίου Α΄, σε όλο το μήκος της
Λ. Βασ. Αμαλίας, σε όλο το μήκος της και στα δύο (2) ρεύματα κυκλοφορίας
Ελ. Βενιζέλου (Πανεπιστημίου), σε όλο το μήκος της
Πλ. Ομονοίας
Πειραιώς, στο τμήμα της μεταξύ της πλ. Ομονοίας και της Ιεράς Οδού και 



στα δύο (2) ρεύματα κυκλοφορίας
Αθηνάς, σε όλο το μήκος της και στα δύο (2) ρεύματα κυκλοφορίας
Αγ. Κωνσταντίνου, σε όλο το μήκος της
Πλ. Καραϊσκάκη
28ης Οκτωβρίου (Πατησίων), στο τμήμα της μεταξύ της οδού Ελ. Βενιζέλου 
(Πανεπιστημίου) και της λεωφ. Αλεξάνδρας και στα δύο (2) ρεύματα 
κυκλοφορίας
Θ. Δηλιγιάννη, στο τμήμα της μεταξύ της πλ. Καραϊσκάκη και της οδού Ι. 
Μεταξά και στα δύο (2) ρεύματα κυκλοφορίας
Πλ. Συντάγματος
Φιλελλήνων, σε όλο το μήκος της
Σταδίου, σε όλο το μήκος της
Λ. Συγγρού, στο τμήμα της μεταξύ των οδών Αμ. Φραντζή και Διον. 
Αρεοπαγίτου και στα δύο (2) ρεύματα κυκλοφορίας
Ακαδημίας, σε όλο το μήκος της
Λ. Βασ. Όλγας, σε όλο το μήκος της
Αθ. Διάκου, σε όλο το μήκος της και στα δύο (2) ρεύματα κυκλοφορίας.
Τέλος, επισημαίνεται ότι στα συγκεκριμένα χρονικά διαστήματα θα γίνουν 
τροποποιήσεις στα δρομολόγια των Μέσων Μαζικής Μεταφοράς.

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις σε μετρό και τραμ

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα υπάρξουν σήμερα Πέμπτη 24/03/2022 και αύριο 
Παρασκευή 25/03/2022 σε μετρό και τραμ λόγω της διεξαγωγής της 
στρατιωτικής και των μαθητικών παρελάσεων για τον εορτασμό της Εθνικής 
Επετείου της 25ης Μαρτίου.

Ειδικότερα σύμφωνα με ανακοίνωση της ΣΤΑΣΥ ΑΕ:

-Τα δρομολόγια του ΤΡΑΜ θα έχουν προσωρινά τερματικό σταθμό:

Στη Γραμμή 6 «Πικροδάφνη – Σύνταγμα» τη στάση «Φιξ» την Πέμπτη 24 Μαρτίου 
από τις 8 το πρωί και την Παρασκευή 25 Μαρτίου από την έναρξη κυκλοφορίας και 
μέχρι το πέρας των παρελάσεων.

Στη Γραμμή 7 «Ασκληπιείο Βούλας – Ακτή Ποσειδώνος» την Παρασκευή 25 
Μαρτίου τη στάση «Παλαιό Δημαρχείο» από τις 11 το πρωί έως τη 1 το μεσημέρι 
και τη στάση «Σεφ» από τις 8 το πρωί έως τη 1:30 το μεσημέρι.

-Ο σταθμός του Μετρό «Σύνταγμα» με εντολή της ΕΛ.ΑΣ. θα είναι κλειστός την 
Παρασκευή 25 Μαρτίου από την έναρξη της κυκλοφορίας μέχρι το πέρας της 



παρέλασης και οι συρμοί θα διέρχονται από αυτόν χωρίς στάση.

Μέτρα για την έξοδο του τριημέρου

Αυξημένα μέτρα Τροχαίας σε όλη την επικράτεια κατά την περίοδο του εορτασμού 
της 25ης Μαρτίου 2022. Θα ισχύουν επίσης απαγορεύσεις κίνησης φορτηγών 
αυτοκινήτων μεγίστου επιτρεπόμενου βάρους άνω των 3,5 τόνων.

Η Ελληνική Αστυνομία, λόγω της αυξημένης κίνησης των εκδρομέων, ενόψει του 
εορτασμού της 25ης Μαρτίου, λαμβάνει αυξημένα μέτρα Τροχαίας, κατά το 
διάστημα από 24 έως 27 Μαρτίου 2022, σε όλο το οδικό δίκτυο της Χώρας, με 
σκοπό την ασφαλή μετακίνηση των πολιτών και την πρόληψη των τροχαίων 
ατυχημάτων.


